gba20 Bpeme Gpoam na pakganusima e koncmanma, noBs3pacmoBume ko-
eguuuenmu 3a cMbpmHocm He ce usMenam B8 BpeMemo u HsiMa Muzpayus
uau eMuzpauust. TakoBa naceaenue 6u umaao nocmostina Bws3pacmoBa cmpyk-
mypa u onpocmenu Bpusku Mexkgy gemozpadckume napamempu. Hanpumep

(cnopeg nez0) npousBegenuemo Ha koeduuuenma 3a obuwia pakgaemocm
(6bpossm Ha pakganusima, pa3geAeH Ha UsSAOMO HaceaeHue) u ouakBanama
cpegHa npogbakumeanocm Ha *kuBoma na HoBopogenume e eguHuua, a
koeduuuenmvm 3a obwa cMmbpmuocm € paBen na koeduuuenma 3a obwia
packgaemocm (Preston, 2001).

' 3nauumeano no-caoXken u ¢ no-20A1Mo npakmuuecko 3naueHue e Moge-
Abm Ha pexkum na Bv3npousBogecmBo na cmabuaromo naceaenue (HaymoB,
1978, c. 119). Pexkumbm na cmabuanomo Haceaenue (nak mam, c. 116) uma
caegHume ocHoBHu xapakmepucmuku:

 pazBumuemo Ha HaceAeHuemo He 3aBucu om Muzpayuonnume gBu-
Jkenus;

» HaceaeHuemo ce BeanpousBekga npu reusmenna noBwv3pacmoBa cMbp-
mHOCm U HeusMeHHa noBwv3pacmoBa naogoBumocm Ha poguanume konmun-
2EHMU;

» BuapacmoBama cmpykmypa Ha HaceaeHuemo ocmaBa nenpomenena.

Bebuiocm MoOgeAbm Ha CmauuoHapHOmMO HaceaeHue moXke ga ce
pasaaekga kamo uacmeH cayuail Ha mo3u Ha cmabuanomo. Cmabuanomo
HaceAeHUe ce u3noasBa, 3a ga ce nokazke kakwoB we e epekmbm, ako kpam-
kocpounu gemozpadcku mengenuuu, Hanpumep ps3komo HaMaAseHue Ha nAo-
goBumocmma npe3 nocaegaume gecem 20guHu, npogbaku B egun no-gbabz
nepuog om Bpeme. Cvuio maka mozke ga ce npocaegu kaksB we e epekmbm
om npoMsiHama Ha egut gemozpadcku napamemmbp Bbpxy gpye. C mosu Mogea
Moz2am ga ce npaBsm ouenku u Ha gemozpadckume npouecu 3a HaceAeHue,
3a koemo ce npegnoaaza, ue uma cBolicmBama na cmabuaHO HaceAeHue.

MOJIEA HA CTABMAHOTO  Cmabuano naceaerue cnopeg S.Preston
HACEAEHUE (2001) Bw3nukBa npu caegnume npeg-
nocmaBku: :

a) nocmosiiHu noBwv3pacmoBu Beposmuocmu 3a ymupase;

6) paBromepHO usMeneHue Ha 6posi Ba patkganusma B8 Beska caeg-
Bawa 20guna cnpsiMo npegxognama;

B) Aunca Ha Mu2pauus uAu eMupauus.

Ako o3nauum 6post Ha pakganusma B Hauaanus nepuog 0 ¢ B(0),
Oposim Ha pakgaHusima 3a nepuog ¢ ce uspassaBa kamo:

B(t)=f{B(0),r}. - @
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